
Referat fra bestyrelsesmøde den 01.06.2023, kl. 19:00 hos Torben 

Tilstede: Torben, Mark, Alfred, Anette, Carsten, Tove og Dorthe 

Fraværende: Kjeld, Andreas, Jeppe 

1. Godkendelse af referat 

Referat godkendt 

2. Det rullende mødested: 

Tove har fundet en fond hvor vi kan søge om tilskud til musikanlæg. Det skal være simpelt at bruge, 

evt. en Soundbox. 

Mark undersøger priser på Soundbox og mikrofoner. Tove skriver ansøgning. 

Vi vil undersøge muligheden for at købe et telt til de 3 vogne for de sidste penge hos 

Landsdistriksrådet. Alfred undersøger priser. Dorthe finder ud hvor mange penge vi har tilbage. 

Alfred har udarbejdet beslag til trappen på scenevognen.  

Skiltning på toiletvogn mangler, så man kan se at det er et toilet. Alfred har fået et tilbud fra Skjern 

Skilte, Mark kan også sørge for et skilt vi kan sætte på trækket. Alfred finder en løsning. 

Status udlejning, vognene kunne godt være udlejet mere, vi lægger dem på Grejbiksen hos Frivillig 

Vest. 

3. Vedr. forespørgsel om ungegruppe, for at sikre at vi får dem med i det frivillige arbejde. Vi bliver 

spurgt om, hvorvidt at vi kan starte en ungegruppe i Friskvind. Vi synes ikke det ligger inden for 

vores område. Anette giver svar tilbage. 

4. Vandreture, vi har haft den første tur i Velling, en kort og en lang rute, der har været 100+. Næste 

tur i kommende weekend i Lem. Vi kunne godt bruge nogle skilte med pile. Mark kan male, Dorthe 

skaffer plader. Anette sørger for annoncering af ruter. 

5. Cykelture i september. Cykelklubben i Lem hjælper med planlægning og udførelse af aktiviteten. 

Turen forventes i uge 33 og 34. Salgsvogn placeres på ruten, hvor det vil være mulighed for at købe 

lidt mad og drikke. Vi undersøger om der skal være tilladelse fra politiet. Arbejdsgruppen arbejder 

videre med planlægningen. Foreløbigt bliver datoen den 23/8 kl. 18:30, vi annoncerer Tour de 

Friskvind, Anette hjælper med dette.  

6. Kalender i efteråret 

• 23/8 cykeltur 

• 19/8 – 20/8 gåtur i Dejbjerg 

• 15/9-17/9 gåtur i Stauning 

• Torsdag 21/9 informationsmøde for PR  i foreninger i Klyngen 

• Okt. Gåtur i Højmark 

• 25/10 generalforsamling i Dejbjerg 

• 2/12 julehygge på Bundsbæk mølle 

Møder i bestyrelsen 

15/8 møde hos Mark, kl. 19:00, dem som er på valg, finder ud af om de vil genvælges 

11/9 møde hos Dorthe, kl. 19:00 

25/10 kl. 17:30 før generalforsamling 

7. Nyt fra sognene 



Velling, mangler ny formand til lokalråd. En ny sognebog om Velling er netop færdiggjort og sendt 

til trykkeriet. 

 

Højmark, der arbejdes stadig på at få køkkenet gjort færdig, Højmark Friskole kører godt 

 

Dejbjerg, der optages en film på klosteret. Ny hjemmeside fra sogneforeningen. Glæde over at 

frivillige har fået lov til at skabe liv på Bundsbæk Mølle i juli. Der er plads til flere frivillige 

 

Lem, i august afholdes der Smedeuge, morgensang og cafe i Smedens Hus.  

Der har været samling for frivillige under Borgerforening, Dynamik i Lem, samt Flag gruppen. 

Der arbejdes stadig med at få lavet en kulturrute. Der er søgt om midler til mere udsmykning ved 

Brugsen. Hotellet er sat til salg. 

 

Stauning, vores nye fælles aktivitetsplads forventes færdig inden efteråret. Det glæder vi os til. 

Købmanden kører godt, Sankthans den 23/6 på havnen. 

 

 

 

8.  Evt. 

Vi har igen fået lov til låne Bundsbæk Mølle til julehygge, det bliver første weekend i december, 

dvs. den 2. december. Grete hjælper til igen som sidste år sammen med arbejdsgruppen, som 

består af Tove, Anette, Torben, Mark og Dorthe. 

Arbejdsgruppen holder møde snarest og planlægger de første detaljer. 

 

På næste møde planlægges generalforsamling, det forventes afholdt i Dejbjerg.  

 

 

 

 


